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Однак існують умови, при яких відшкодування не нараховується: при 

крадіжках (котрі не мають юридичного підтвердження органами 

правоохоронними), при втратах через невиконання превентивних заходів 

(збитків можливо було б уникнути заздалегідь, але цього не було виконано), 

втрат внаслідок «природник властивостей» (наприклад корозія). 

Облік за виплатами ведеться за наступними правилами: страховий акт що 

складається у двох екземплярах вважається первинним документом. Суму, 

котру страхувальник виплачує (страхове відшкодування) можна 

перераховувати безпосередньо застрахованому (страхувальнику) або третій 

особі (наприклад станції технічного обслуговування за ремонт автомобіля, 

котрий був застрахований). 

Проводки бухгалтерського обліку страхового відшкодування 

виконуються наступним чином: Дт375Кт746 – нарахування доходу у сумі 

страхового відшкодування на дату схвалення рішення страховою компанією 

про виплату страхового відшкодування (можливо виключення франшизи, якщо 

вона була вказана у договорі страхування). 

Варто також зазначити що страхове відшкодування не обкладається 

податком на додану вартість. 
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Сучасні тенденції у світі та економічні зміни викликані поширенням 

глобалізації впливають у свою чергу на всі сфери життя, в тому рахунку і на 

фінансову звітність підприємств. Бухгалтерській облік та звітність страховий 

компаній України мають суттєві особливості, причинами яких є законодавство 

України. Так є наявний ряд особливостей, котрий характерний тільки для 

діяльності страховий компаній.  

Яскравим прикладом цього є необхідність складання фонду страхових 

резервів при роботі страхових компаній, а також відображення його у звіті та 

звітності.  
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Окрім того необхідні специфічні рахунки для обліку та вибуття засобів, а 

доходами та витратами діяльності вважаються валові премії та виплачені 

страхові доходи. 

Одним з позитивних моментів діяльності страхової компанії є звільнення 

від податку на додану вартість та ставна податку на прибуток при 

оподаткуванні основної діяльності 0 відсотків (інші види діяльності підлягають 

оподаткуванню). 

Для всіх вище згаданих параметрів використовуються спеціальні форми 

статистичної звітності, котру як і податкову потрібно заповнювати в строки 

встановлені для страхових компаній. 

Регулюється вся ця діяльність наступними законами: Податковий кодекс 

України, Закон України «Про страхування», тощо. Так в законі вказується , що 

діяльність страхових компаній складається з: страхування, перестрахування, а 

також фінансовою діяльністю пов’язаною з формуванням, розміщенням 

страхових резервів та їх керуванням. 

Обов’язкові спеціальні резерви мають спеціальний рахунок 49 «Страхові 

резерви», де у свою чергу відображені субрахунки: 492 «Резерви по 

страхуванню життя», 493 «Доля перестрахователя в фінансових резервах», 494 

«Доля перестрахователя в резервах по страхуванню життя», 495 «Результат 

змін технічних резервів», 496 «Результат зміни резервів по страхуванню 

життя», 497 «Результат зміни резервів незароблених премій», 498 «Результат 

змін резервів збитків». 
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